

中央纪委国家监委印发指导意见

在国家乡村振兴重点帮扶县开展专项监督

新华社北京6月8日电 中央纪委国家监委网站8日消息,中央纪委国家监委近日印发《关于在国家乡村振兴重点帮扶县开展专项监督促进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的指导意见》,对纪检监察机关开展专项监督作出部署,强调各级纪委监委要切实加强政治监督,充分发挥监督保障执行、促进完善发展职能作用,推动党中央乡村振兴重点帮扶县新部署新要求落到实处。

今年是实施“十四五”规划的开局之年,党中央对乡村振兴提出了新的更高要求。《中共中央 国务院关于实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的意见》明确,在西部地区脱贫县中集中支持一批乡村振兴重点帮扶县。从脱贫攻坚到乡村振兴,工作重心从围绕建档立卡贫困户“两不愁三保障”的显性目标,转向以产业兴旺、生态宜居、

乡风文明、治理有效、生活富裕为综合目标的高质量发展。纪检监察机关要主动贴近中心、服务大局,找准监督检查切入点,推动各级各部门把国家乡村振兴重点帮扶县的一系列要求落地落实。要把坚决守住不发生规模性返贫底线作为监督检查重点,压实有效解决老问题、有力遏制新问题的监督责任。

指导意见强调,在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的节骨眼上,要坚持严的主基调,坚持问题导向,坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,做到态度不变、决心不减、尺度不松。

当前,一些吃拿卡要、优亲厚友、“雁过拔毛”、截留挪用等微腐败存量尚未清除,一些隐形变异的腐败和作风问题又时有发生。脱贫攻坚目标任务完成后的5年过渡期,仍有大量项目建设、资金投入,需要抓早抓小、防患于未然。各级纪委监委要善于发现和研究解决

前沿问题,坚决查处工程建设领域腐败问题,真正使重点帮扶工程成为廉洁工程、民心工程;坚决查处民生领域啃食群众利益的微腐败,紧盯就业、教育、卫生、社保等领域,紧盯申报、审批、发放等环节,紧盯乡村各类民生站所、经济实体,开展线索排查和案件查处;坚决查处利用国有投资平台公司搞利益输送的新型腐败案件,防止平台公司成为滋生腐败的温床;坚决防止侵吞国有资产的新动向,推动县域内扶贫资产形成产权清晰、公私分明、责任明确的管理体制,防止因区划调整、换届干部变动产生监管真空,坚决查处化公为私、化整为零、中饱私囊的贪污侵占案件。

从832个贫困县到国家确定一批重点帮扶县、省区市确定一部分重点帮扶县,帮扶县的“面积”小了,但“压强”大了,要防止层层重复检查、级级多重

调研、方方面面督导,防止政出多门,防止“过度重视”的形式主义。指导意见指出,各级纪委监委要强化日常监督,切实提高监督的精准性,有力纠治形式主义、官僚主义顽瘴痼疾,把党中央关心爱护基层干部、持续不断为基层减轻负担的要求贯彻落实好,切实把基层干部的时间精力从迎来送往中解脱出来。要以党史学习教育为先,以“我为群众办实事”开路,从严从实做好日常监督工作,推动重点帮扶县各级党员干部的思想紧起来、作风严起来,坚决克服麻痹松劲思想。

指导意见强调,各级纪委监委要以“民族要复兴,乡村必振兴”的强烈历史担当和现实担当,把开展专项监督作为乡村振兴重点帮扶县工作的重中之重,以新作为服务于党和国家乡村振兴新战略,以扎扎实实的成效庆祝建党100周年。



6月8日,满载100个标箱嵊州茶叶及茶系列产品的首趟“义新欧”中欧班列从浙江义乌西站启程,预计在10天后抵达乌兹别克斯坦首都塔什干。这是长三角地区首趟茶叶专列,它的开通为该区域茶叶出口开辟了一条全新的陆路物流通道。

新华社发
龚献明 摄

我国知识产权保护中心数量达50家

新华社北京6月8日电(记者张泉)国家知识产权局日前同意建设中国(内蒙古)知识产权保护中心。至此,全国在建和已运行知识产权保护中心数量达到50家。

中国(内蒙古)知识产权保护中心是内蒙古自治区布局建设的第一家知识产权保护中心,面向生物和新材料产业开展知识产权快速协同保护工作,对于支持国家重要能源和战略资源基地、农畜产品生产基地建设发展,助力相关产业科技支撑能力提升具有重要意义。

据悉,国家知识产权局2016年启动知识产权快速协同保护工作,依托地方共同建设知识产权保护中心,旨在为创新主体、市场主体提供“一站式”知识产权综合服务,切实解决知识产权维权举证难、周期长、成本高等问题。

零跑动、零材料、零等候

长三角8城试点异地购房提取公积金业务

新华社上海6月8日电(记者郑钧天)记者7日从上海市住建委获悉,长三角异地购房提取公积金服务在长三角“一网通办”平台成功上线后,已在上海市、南京市、合肥市、苏州市、无锡市、嘉兴市、衢州市和芜湖市8个试点城市稳步推进。

截至5月31日,长三角地区8个试点城市缴存职工通过长三角“一网通办”平台申请办理购房提取住房公积金业务总计24笔,提取人数30人,提取金额270.21万元。其中,上海缴存职工在8个试点城市购房申请住房公积金提取22笔,提取人数28人,提取金额262.46万元。

据悉,在长三角8个试点城市购房、且符合公积金缴存地提取条件的职工,不论购地与缴存地是否为同一城

市,均可通过长三角“一网通办”平台在线零材料、零等候申请购房提取住房公积金。

上海市公积金管理部门有关负责人表示,通过跨区域数据共享、业务流程再造,8个试点城市共同推动公积金提取“减环节、减材料、减时间、减跑动”,实现异地购房提取零材料、多地联办实时审,具有“零跑动、零材料、零等候”3个特点。

所谓“零跑动”,是指职工足不出户即可通过长三角“一网通办”平台申请办理购房提取住房公积金业务,实现业务全程网上办、零跑动。

所谓“零材料”,是指职工通过长三角“一网通办”平台申请购房提取住房公积金业务时,只要如实在网

页上填报提取人员、不动产权证、网签合同编号、银行卡号等信息,即可无须线下提交材料和线上上传影像材料,实现业务办理全程零材料。

所谓“零等候”,即长三角“一网通办”平台通过跨区域、跨部门、跨层级的信息共享、业务协同,对申请人的户籍、婚姻、不动产、交易合同、公积金等信息实时核验、在线审核,实现业务办理“零等候、秒办结”。

据介绍,长三角“一网通办”异地购房提取公积金服务,为相关区域内的购房公积金提取增加了一种全新的办理渠道,但并不改变试点城市异地购房提取住房公积金的政策规定。下一步,三省一市将根据试点情况和各地接入条件,逐步覆盖区域内更多城市。

声明

●兹有信阳市诚信钢结构焊接有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有姜广剑、胡培培之女姜紫涵于2015年2月3日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:0411965686),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳海阔装饰工程有限公司行政公章壹枚(编号:4115010096063),因公章损毁不能继续使用,现声明原公章作废。